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Ay'in dort farkli konumu verilen gérsele gore:

I- Ay, 1. konumunda iken Diinya'dan goriilmez glinki
Diinya'ya bakan yiizii 151k almaz,

IT- Ay, 2. Konumundan 3. Konumuna gegerken
Diinya'dan aydinlk goriilen kismi biyiir,

ITI- Ay, 4. Konumundan bir hafta sonra Dolunay
evresinde goriilir,

Ifadelerinden hangileri dogrudur?

A-TveIl B- T ve IIT

C- IT ve ITI D- I, IT ve ITI

2- Giines, Diinya ve Ay hakkinda verilen;

I- Sekli kiireye benzer

II- Isi ve 1sik kaynagidir

ITI- Tamamen gazdan olusur

Ifadelerinden hangisi/hangileri sadece Giines igin

4- Canhlar omurgali canhlar ve omurgasiz canlilar
olarak iki grupta incelenir.

Y
Omurgali canllara 6rnek Omurgasiz canlilara 6rnek
olarak ......... verebiliriz. olarak ......... verebiliriz.
Kelebek Kaplumbaga Arl Yilan
Yukaridaki ifadelerde hatasiz bir yol izleyen

Muhammed ¢ikis yolunda hangi canliya ulasir?
A- Kelebek  B- Kaplumbaga  C- Ari D-Vilan

5- Dalgiglarin  kullandiklari  6zel kiyafetler su
direncini .............cc.............. Sekilde tasarlanir.

Artiracak

Suda yasayan canlilarin

Azaltacak

Gemilerin on kisimlar: su

Siurtiinme kuvveti

7-Ug farkh yolda
ilerleyen arabaya etki
eden siirtiinme kuvveti-
yiizey iligkisini gdsteren
grafige gore I, IT ve II
numarali  yollar  hangi
malzemeden yapilmistir?

Yizev
| 1l 1
I iI III
A- Cakil Toprak Asfalt
B- Asfalt  Toprak  Cakil
C- Toprak  Asfalt  Cakil

D- Toprak  Cakil Asfalt

Mikroskobik canlilarin hem yararli hem
zararli olanlari vardir,

Kif mantarlart mikroskobik canlilardir.

yazilabilir?

A-Yalniz T B- Yalniz IT

C-TIT ve ITI D-I,IT veIIT

Salyangoz Balik Deniz yildizi
Timsah Solucan Kertenkele

Yilan Kelebek Yengeg

3- Tablodaki canlilardan omurgasiz hayvanlar

tarandiginda asagidakilerden hangisi olusur?
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direncini ............... sekilde viicutlari su direncini.................... Yogurt bakterisi gozle goriilebilir.
'V' seklinde tasarlanir. sekildedir. Mantarlarin timii besin olarak
£~ T £~ T tiiketilebilir.
Azaltacak I Artiracak Azaltacak Artiracak 8- Yukaridaki ifadeler Dogru-Yanhs olarak
__ I - - degerlendirildiginde asagidakilerden hangisi
Merkir Venus Mars Jupiter Iu;ur‘>
o ?
Su direncini artirmak ve azaltmak amagl olarak A- D-D-Y-Y B- Y-Y-D-D
yapilan tasarimlarla ilgili dogru yollari takip eden C- Y-D-Y-D D- D-Y-D-Y

Ridvan'in yolu hangi gezegene gikar?

A- Merkir  B- Venis C- Mars D- Jiipiter
e Diinya etrafindaki dolanma siiresi yaklasik
27 glindiir.
e Diinya'nin tek dogal uydusudur.
e Kendi etrafinda batidan doguya dogru daner.
6- Yukaridaki bilgiler hangi gok cisminin
6zelliklerini igerir?

A- Glines B- Merkiir C- Ay D- Venis

e Futbolcunun orta sahada duran topa vurarak
mag! baglatmasi
e Kalecinin gelen topu tutarak gol olmasini
engellemesi
e Seyircinin sahaya att1gi sisenin kirilmasi
9- Yukaridaki olaylari asagidaki kuvvetin etkileri
ile eslestirdigimizde hangi etkiye ait bir &rnek
olay bulunmaz?
A- Hizlandirma
C- Sekil degistirme

B- Durdurma
D- Yon degistirme
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Penguen Levrek Yilan

Kaplumbaga Sahin Yunus

Sembol| KUWET ]OQlcen

alet

I- Dinamometre  II- Metre ITII- Newton
IV-F V- K VI- Cetvel
Yukaridaki kavramlar goérsel tzerindeki bogsluklara
yerlestirildiginde hangi kavramlar kullaniimaz?
A-I,IT, IV B-II,V, VI

C-III, IV, VI D-I,IT,VI

11-Yandaki 'Diinya’ isimli
kartin arkasinda yazilan
bilgiler asagidaki gibidir.

I- Gozlemledigimizde seklini her giin farkh goriiriiz.
IT- Gok cismi olarak gezegen sinifinda yer alir.

III- Giines etrafindaki dolanma hareketini 24
saatte famamlar.

IV- Giines'ten kiiglik, Ay'dan daha biiyiik bir boyutu
vardir.

Bu bilgilerden hangileri hatalidir?

A-TvelV B- IT ve ITI

C-TvelIll D-IIvelV

12- Siirtinme kuvveti ile ilgili asagidaki
uygulamalardan  hangisi  farklhi  bir  amaca
yoneliktir?

A- Kapi menteselerinin yaglanmasi

B- Kar botlarinin altinin tirtikli yapilmasi

C- Buz pateni ayakkabilarinin altinin bir bigak gibi
olmasi

D- Yarig arabalarinin alcak ve hava akimina izin
verecek sekilde yapilmasi

13- Tablodaki canlilar, omurgali hayvanlar
siniflandirmasina gére ikili sekilde
gruplandirildiginda hangi canlilar tek olarak kalir?
A- Sahin, Yunus

C- Kaplumbaga, Levrek

B- Penguen, Yilan
D- Levrek, Yunus

14- Yandaki  dinamometre 10 esit

=z bélmeye ayrilmigtir. Dinamometre

2 en fazla 50 Newton élgiim yapabilir.

Buna goére dinamometreye asili

oyuncak yiziin agirhig kag
Newton'dur?

A-3 N B-10N
C-15N D- 50N
15- AVUcutIan sert ve kuru pullarla kaplidir.

.Yumurtayla cogalirlar.

.Akciger solunumu yaparlar.

*Derileri nemli ve kaygandir.

Yukaridaki ozelliklere birer canli drnegi yazan
Muhsin  hangi segenekte yanlis bir 6rnek

vermistir?
B- . Penguen

D'* Kurbaga

16- Amip  Oglena  Bakteri

Yukaridaki canlilar igin;

I- Mikroskop yardimi ile gériilebilirler.

IT- Sadece zararh tiirleri vardir.

ITI- Yiyeceklerde kiif olusumuna sebep olurlar.
Ifadelerinden hangisi/hangileri dogrudur?
A-YalnizI B-VYalnzII C-IveIl D-I,IIveIlIl

2

17- I- Egrelti otu II- Suyosunu III- At kuyrugu
Bitkilerinin ortak 6zelligi asagidakilerden
hangisidir?

A- Cicekli bitki olmalari

B- Ciceksiz bitki olmalari

C- Kok-Govde-Cigek bulundurmalari

D- CGicek ve tohum bulundurmalari

Kendi etrafinda dénerken,
baska bir gok cismi
etrafinda da dolanir.

Kendi etrafindaki déniisiinii
24 saatte tamamlar.

Yiizeyinde krater adi
verilen gukurlar vardir.

Sekli kiireye benzer.

18- Yukaridaki tabloda yer alan bilgilerden,
Diinya ve Ay igin ortak olanlar tarandiginda
asagidakilerden hangisi olusur?

A ——
¢ —r—

e Bitkinin Gireme organidir.

e Besin iiretimi ve gaz aligverisini yapar.

e Topraktan su ve mineralleri alr.
19- Yukarida verilen bilgiler bitkinin bélimleri ile
eslestirildiginde hangi segenekteki kavram
kullaniimaz?
A- Kok B- Yaprak C- Govde D- Cigcek
20- Omurgali Hayvanlar

Ny

2N N

Hamsi Kurbaga Yilan ? ?

o
>

Omurgali hayvanlarin her grubu igin bir 6rnek
canli yazildiginda eksik kalan  canlilar
asagidakilerden hangisi olabilir?

A- Geyik-Yunus B- Yarasa- Ayi

C- Karga- Kaplumbaga D- Penguen- Balina

Sinav siireniz 1 ders (40 dk) saatidir. Basarilar.
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